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	2. Содержание сообщения

	Сообщение, содержащее корректировку информации, ранее опубликованной в Ленте новостей
Данное сообщение публикуется в порядке изменения (корректировки) информации, содержащейся в ранее опубликованном сообщении о существенном факте «Информация о проведении общего собрания акционеров акционерного общества», опубликованного в ленте новостей 20.03.2015 в 13-38 по московскому времени. 

Ссылка на ранее опубликованное сообщение, информация в котором корректируется: 

http://www.e-disclosure.ru/LentaEvent.aspx?eventid=-AhzVIEDVXk6md-C-AnS3-ApAA-B-B&print=true#event
Краткое описание внесенных изменений: 
По техническим причинам в пункт 2  сообщения внесены следующие изменения: 
Советом  директоров было принято решение  отменить проведение годового общего собрания акционеров общества  17.04.2015г.  и назначить на 29.05.2015 года; Было принято решение снять с повестки дня первый вопрос «Утверждение порядка ведения годового общего собрания акционеров » ; Изменена информация об утверждения  списка лиц, имеющих право на участие в годовом общем собрании акционеров с 10.03.2015г. на 30.04.2015 года.; изменена информация по решению об информации (материалах), предоставляемым лицам, имеющим право на участие в годовом Общем собрании акционеров Общества с 23.03.2015г.на 05.05.2015 года.

Полный текст публикуемого сообщения с учетом внесенных изменений: 

                                                    УВЕДОМЛЕНИЕ

о проведении годового общего собрания акционеров Открытого акционерного общества Вяземское научно-производственное объединение «Ресурс»

Место нахождения Общества: Российская Федерация, 215113, Смоленская область, г. Вязьма, ул. 2-я Бозня.

                                             УВАЖАЕМЫЙ АКЦИОНЕР!
     Совет директоров Открытого акционерного общества Вяземское научно-производственное объединение «Ресурс», сообщает об отмене годового общего собрания акционеров, назначенного  на 17.04.2015 года и в соответствии с ФЗ «Об акционерных обществах», информирует   о том, что годовое общее собрание акционеров Открытого акционерного общества Вяземское научно-производственное объединение «Ресурс» состоится  29.05.2015года.

Форма проведения общего собрания акционеров: совместное присутствие акционеров для обсуждения вопросов повестки дня и принятия решений по вопросам, поставленным на голосование.

Дата проведения собрания: 29.05.2015 года

Место проведения собрания:  ЗАО «Компьютершер Регистратор», 121108, г. Москва, ул. Ивана Франко, д.8.

 Начало собрания: 11-00 часов. Начало регистрации участников: 10-30.
Повестка дня:

1. Об утверждении годового отчета, годовой бухгалтерской отчетности, отчета о прибылях и об убытках общества за 2014 год.

2. О распределение прибыли (в том числе выплата, объявление дивидендов) и убытков общества по результатам 2014 финансового года).

3. Об избрание членов Совета директоров общества.

4. Об избрание Ревизора Общества.

5. Об утверждении Аудитора Общества.

Услуги счетной комиссии оказывает регистратор Закрытое Акционерное Общество «Компьютершер Регистратор».

Список лиц, имеющих право на участие в годовом общем собрании акционеров, составляется на основании данных реестра владельцев ценных бумаг Общества по состоянию на 30 апреля 2015 года.
При регистрации на собрании акционеров участнику годового собрания акционеров необходимо иметь при себе паспорт или иной документ, удостоверяющий личность.  А для представителя акционера – также доверенность на право участия в собрании акционеров и (или) документы, подтверждающие его право действовать от имени акционера без доверенности.

С информацией (материалами) по вопросам повестки дня годового общего собрания акционеров, подлежащей предоставлению лицам, имеющим право на участие в собрании, можно ознакомиться по адресу: 215113, Смоленская область, г. Вязьма, ул.. 2-я Бозня, приемная генерального директора, по рабочим дням с 9 до 17 часов, перерыв с 12 – 13 часов, начиная с 05 мая  2015 года.

Председатель  Совета Директоров

ОАО ВНПО «Ресурс»                                                                                           Б.Е. Нестор
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